
Анализ результатов анкетирования 

по состоянию на 08.12.2023 года 

 

Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? * * 
Да     87% 
Нет 4% 
Затрудняюсь ответить 9% 
Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой? * 
Да 94% 
Нет 2% 
Затрудняюсь ответить 4% 
Питается ли Ваш ребенок в школьной столовой? * 
Да 94% 
Нет 6% 
Ваш ребенок получает: * 
Горячий завтрак  46% 
Горячий обед (с первым блюдом) -23% 
2-разовое горячее питание (завтрак + обед)  24% 
Не питается 7% 
Наедается ли Ваш ребёнок в школе? * 
Да  94% 
Иногда 3% 
Нет 3% 
Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? * 
Да 100% 
Нет -  
Нравится питание Вашему ребёнку в школьной столовой? * 
Да  87% 
Нет 1% 
Не всегда 12% 
Что не нравится? * 
Невкусно готовят 2% 
Однообразное питание 8 
Готовят нелюбимую пищу 10% 
Остывшая еда 0% 
Маленькие порции 0% 
Всё нравится  80% 
Посещает ли Ваш ребёнок группу продлённого дня? * 
Да  3 % 
Нет  97% 
Устраивает ли Вашего ребёнка меню школьной столовой? * 
Да    67% 
Нет - 12% 
Иногда  21% 
Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? * 
Да 91% 
Нет  4% 
Скорее да 5% 
Скорее нет 0% 
Ваши предложения по изменению меню: 

 Добавить в меню для младших школьников бутерброды с колбасой,бананы 

Ваши предложения по улучшению питания в школе 

Дать детям возможность выбора набора продуктов.  

 

 


